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    Hirdetések

          
        Aktuális hirdetések

        
          A Bach Mindenkinek Fesztivál keretében március 16-án, szombaton 19 órától Tompa Ákos trombitaművész és Fodor Bertalan segédkántor koncertje lesz a Péter-Pál templomban.

Kedden, március 19-én Szent József ünnepe lesz. Reggeli és az esti szentmisében ünnepeljük meg a kedves szentünket.

Szent Janka az édesanyák védőszentje is. Szerdán 17 órától az édesanyák imai csoport tart nyílt ima-alkalmat, 18 órától pedig egy órás csendes Szentségimádásra várunk mindenkit.

Pénteken, március 22-én városi fáklyás keresztutat fogunk tartani a szentmise után. Hozzunk magunkkal gyertyákat vagy fáklyákat. Az út szokásosan a Kálvárián fog befejeződni.

Március 23-án szombaton 9 órától 17 óráig házaspáros lelkinap lesz a Plébánia és a Szentendrei Házas Hétvége közös szervezésében, „Kapcsolatunk Gyógyulása” címmel. A helyszín a Szent András Iskola “Zsibongója”.

A Kolping Család Közösség március 23-án, szombaton délután 4-kor beszélgetést szervez Hit, haza, természet címmel. Vendégünk Zambó Péter erdőmérnök lesz.

24-én Virágvasárnappal elkezdődik a Nagyhét. Vasárnap hozzunk magunkkal barkaágakat! A ½ 12-es szentmise elején körmenetet tartunk a templomunk körül.

Húsvétvasárnap lesz a nyári időszámításra való átállás. A szentmisék vasárnap és hétköznap 7.30, és 18 órakor fognak kezdődni. Húsvéthétfőn 7.30-kor a Plébánia templomban és este 18. órakor a Péter-Pál templomban lesznek a szentmisék. Kedden, szerdán és csütörtökön kivételesen nem lesznek szentmisék. Pénteken és szombaton reggel, és este is meg lesznek tartva a szentmisék.

A Húsvét utáni vasárnaptól meg fog változni a miserend. Vasárnap: a Plébánia templomban 7.30-kor, a Péter-Pál templomban 10 órakor és este 18.00 órakor lesznek. A keresztelők időpontja vasárnap 11 órakor lesznek. Hétköznap: H; Sze; és P-en reggel ½ 8-kor, K; Cs; és Szo.-n este 18 órakor lesznek a szentmisék.

A Kolping Család április 23-án, szombaton zarándoklatot szervez Bakonybélbe. A zarándoklat tartalmazza az idegenvezetést, a belépőjegyeket, 2 fogásos meleg ebédet, a buszköltséget. Ára 20 ezer Ft. Részletek a hirdetőtáblán. Érdeklődni és jelentkezni lehet Bertók Péternénél, vagy Lohner Lászlónál a sekrestyében.

Ismét megrendezésre kerül egyházközségi táborunk Mátraverebély-Szentkúton 2024. júl. 18-21-ig. Minden információt a hirdetőtáblán olvashattok. Szeretettel várunk mindenkit!

A vasárnapi 9-es szentmisék alatt az óvodás korosztály számára az evangéliumra épülő játékos foglalkozást tartunk a plébánián. A szervezők a Kanonok utca felől nyíló hittanterembe várják a gyerekeket 3/4 9-től.

Megjelent a márciusi Adoremus, kapható a sekrestyében.


        

      

      



  Legfrissebb bejegyzés

      
            Jegyesoktatási időpontok 2024-ben

      
        Akik 2024-ben szeretnének szentségi házasságot kötni, az esküvő időpontja előtt…

        Tovább →

      

    

  

  

  
                  Szentendrei Keresztelő Szent János Plébánia

Üdvözöljük plébániánk honlapján!

Kívánom minden ide látogatónak, hogy találjon hasznos információkat és tartalmas gondolatokat. Nagyon örülök, ha valamit ezen az úton is tudunk nyújtani az olvasóknak.

Blanckenstein György, plébános



                        
                      
              Liturgia

              
              Amikor részt veszünk a Nagyhét ünneplésében, lelkigyakorlaton veszünk részt. Bizony a Nagyhét maga a lelki-gyakorlat. Egyszerű eszközökkel de mégis kimeríthetetlen mélységbe vezet minket Isten, aki így szinte belesodor az Ő…

              Bővebben →

            

                      
              Péter-Pál útján

              
              A plébánia hosszú évek óta rendszeresen megjelenteti a „Péter-Pál útján” nevű újságot, amely 2019-ben megújulva, havi rendszerességgel a hónap első vasárnapjára jelenik meg.

              Bővebben →

            

                      
              Templomainkról

              
              Szeretnénk bemutatni templomainkat. A templom Isten háza. Olyan liturgikus tér, amelyben szertartásaink vallásos eseményeik zajlanak. Ugyanakkor érdemes megismerni ezeket az épületeket építészeti szempontból is.

              Bővebben →

            

                      
              Közösségekről

              
              Egyházközségünkben pezseg az élet. Erre bizonyság a számos közösség, amelyek itt mutatkoznak be. Ha valamely közösség érdekli Önt, mindegyiknél talál olyan nevet, telefonszámot, ahol további információt kaphat.

              Bővebben →

            

                      
              Szentségek

              
              A Szentségek Jézus ajándékai, mellyel a mindennapjainkban akar minket segíteni, megerősíteni. Egyházunk szentségei: a Keresztség, a Bérmálás, az Eucharisztia, a Bűnbánat, a Betegek kenete, az Egyházi rend és a Házasság.

              Bővebben →

            

                      
              Történet

              
              A honfoglalás után a mai Szentendre területe Apor hadvezér szálláshelye volt. Róla és nemzetségéről az itt kialakult kis falu és a mellette folyó patak az Apor nevet kapta. Az államalapítás…

              Bővebben →

            

                      
              Kucsera Ferenc

              
              Vértanú káplánunk, Kucsera Ferenc 1892. szeptember 23-án, Léván született. Édesapja Kucsera Lajos szegény sorsú lévai asztalos mester, édesanyja Féja Mária volt. Elemi iskoláit Léván a piaristáknál kezdte meg, majd az…

              Bővebben →
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